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Je to jako práce archeologa, který se z několika málo zná
mých úlomků snaží vytvořit celkovou podobu pravěké ná
doby. Dochované střepy a další znalosti jej sice opravňují 
к tvrzení, že provedená rekonstrukce není pouhým výmyslem, 
přesto to nic nemění na tom, že se jedná jen o předpokláda
nou podobu, a že skutečnost mohla být více či méně odlišná.

Generál pěchoty
Karl Weisenberger 28

Samohybná děla Hummel, Wespe 
a Nashorn v českých zemích 
v květnu 1945 10

Německé samohybné dělostřelectvo se dělilo na tři základní 
druhy. Sturmartillerie, útočná děla, byla určena к přímé pod
poře pěchoty. K boji s tanky sloužily Panzerjägery, stíhače 
tanků, a později lépe pancéřované Jagdpanzery, tankové stí
hače. Panzerartillerie bylo polní dělostřelectvo, uzpůsobené 
pro potřeby tankových divizí. Počátky německého samohyb
ného dělostřelectva sahají do let 1939 a 1940.

Karel Alexander Pospíchal 20

Za vítězství ve druhé světové válce dodnes vděčíme tisí
cům hrdinů, kteří bojovali za naši svobodu. Bohužel, mnozí 
z nich již nejsou mezi námi a další postupně neprávem 
upadli v zapomnění. Jedním z těchto „bezejmenných” byl 
i p ilot 311. československé bombardovací perutě RAF, Karel 
Alexander Pospíchal.

Letectvo nad Černobylem 22

Německý mořský orel 
v Československu - 2. díl 32

Švýcarské střední tanky
Pz 61 a Pz 68 42

Historie švýcarské obrněné techniky patří к těm, jež se 
do obecného povědomí zájemců o vojenské dějiny příliš 
hluboko nevtiskla. Je to dáno takřka třemi stoletími, během 
nichž země nevedla žádný ozbrojený konflikt a stala se zná
mou zejména bankovnictvím, výrobou vysoce kvalitních ho
dinek či rovněž proslulými produkty mlékárenského průmys
lu. Švýcaři si přitom velmi dobře uvědomovali, že svoboda 
není darem z nebes a vždy byli připraveni ji, pokud to bude 
situace vyžadovat, i vybojovat.

Dne 26. dubna 1986 přesně v 1 hodinu, 23 minut a 47 sekund 
se v ukrajinské černobylské jaderné elektrárně ozvala explo
ze. Nejhorší jaderná katastrofa v historii lidstva dodnes, 
25 let od této události, budí polemiky ohledně přesné pří
činy a chování obsluhy reaktoru před explozí. Pojďme se 
blíže podívat, jak tehdejší záchranné a sanační práce vní
mali samotní účastníci v kokpitech vrtulníků, kteří se podíleli 
na monitorování, hašení i evakuaci osob.

Četnická letecká hlídka
- dokončení 47
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